

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Miroslav Chytka  
Oponent: doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.

Diplomová práce Bc. Miroslava Chytky je zpracována na téma „Regionální a strukturální politika EU - ekonomické a právní aspekty“ v rozsahu 133 stran textové části a 4 stran příloh. Práce obsahuje rozsáhlou popisnou část a stručnou případovou studii. Téma regionální a strukturální politiky je velmi obsáhlé a nutno konstatovat, že jej autor uchopil velmi komplexně. V úvodní části diplomant charakterizuje postupný vývoj regionální politiky v Evropě od 50. let dvacátého století až po současnost. Postupně vysvětluje dílčí programovací období, popisuje jejich cíle a konečné výsledky. Následující kapitoly definují základní pilíře regionální politiky Evropské unie a její obecné principy. Značnou pozornost autor věnuje finančním nástrojům dílčích politik Evropské unie, podrobně zde řeší jednotlivé fondy a nástroje určené pro financování aktivit regionální a strukturální politiky. Důležitou oblastí, kterou se autor ve své práci zabýval, je problematika projektové žádosti o dotační podporu, autor se zde zaměřuje zejména na dotace v rámci cíle Evropská a územní spolupráce. Poslední kapitola diplomové je věnována případové studii zpracování žádosti o dotaci na financování Polyfunkčního centra sportovních a volnočasových aktivit v Zubří s využitím Fondu soudržnosti.

Diplomová práce Bc. Miroslava Chytky je velmi komplexní, podrobně charakterizuje problematiku regionální a strukturální politiky EU a definuje její základní cíle, aktivity a zdroje jejího financování. Možnosti využití konkrétního nástroje jsou následně dokumentovány na případové studii. Cíle definované v úvodu práce autor splnil, stejně tak se vyjádřil ke všem bodům formulovaným v zadání diplomové práce. Z hlediska metodologického, technického i ekonomického je práce naprosto v pořádku, rovněž vyhovuje platným předpisům a vyhláškám. Práci bych vytkl pouze určité formální nedostatky (překlepy, chybějící stránka).

Diplomová práce je věnována velmi zajímavé a aktuální problematice, vzhledem ke komplexnímu pojetí celého tématu může být uvedená diplomová práce vhodným studijním materiálem.

Doplňující otázka:

1. Jak rozsáhlé projekty jsou obvykle financovány z Fondu soudržnosti? Došlo v minulosti ke změně rozsahu podporovaných projektů?

Diplomant v plném rozsahu splnil zadání diplomové práce. Uvedená práce vyhovuje podmínkám diplomové práce z obsahového i formálního hlediska. Z tohoto důvodu ji doporučuji k závěrečné obhajobě.

**Klasifikace: B/1,5 – velmi dobře**

V Brně dne 25.1. 2012

doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.

